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Republicada em virtude do disposto no § 4º do art. 7º do Regimento Interno.

ATAS



ATA DA 11ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Meio Ambiente e Recursos Naturais 

Às quinze horas do dia vinte e seis de maio de mil novecentos e noventa e nove, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Maria José Haueisen, Antônio Roberto, Fábio  
Avelar  e Pastor  George  (substituindo este  ao Deputado Cabo Morais,  por indicação da Liderança do PL) membros  da supracitada  Comissão.  Havendo número regimental,  a  
Presidente, Deputada Maria José Haueisen, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Fábio Avelar, dispensa a leitura da ata da reunião  
anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidente informa que a reunião se destina a ouvir convidados com a finalidade de se  
discutirem os impactos ambientais provocados pela construção do aterro sanitário no Bairro Capitão Eduardo, nesta Capital. A seguir, fazem uso da palavra, cada uma por sua vez, as  
seguintes pessoas: Deputado Fábio Avelar,  Promotor Luiz Carlos Teles de Castro,  Deputado Pastor George,  Paulo Maciel Júnior,  Edna Maria Vieira, Vereador Sérgio Ferrara,  
Vereador Ovídio Teixeira, Marcelo Branco Coli, José Rodrigues, Wilson de Medeiros Araújo, Vereador Mohamed Hachid, Elton Santos. Nesse momento, a Presidência registra a  
presença do Deputado José Mílton, em substituição ao Deputado Pastor George. Passa-se à 2º Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e a votação de proposições que  
dispensam a apreciação do Plenário. Submetido a votação, é aprovado o Requerimento nº 312/99. A seguir, na fase de votação de proposições da Comissão, é aprovado requerimento 
de autoria da Deputada Maria Tereza Lara, solicitando que se inclua na pauta da audiência pública requerida pelo Deputado Rogério Correia a discussão sobre a privatização do lago  
de FURNAS. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares e dos convidados, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião  
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de junho de 1999.

Maria José Haueisen, Presidente - Fábio Avelar - Antônio Roberto. 

ATA DA 8ª REUNIÃO Extraordinária da comissão especial da seca no norte de minas

Às dezesseis horas do dia vinte e cinco de maio de mil novecentos e noventa e nove, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Dimas Rodrigues, Dalmo Ribeiro Silva,  
Carlos Pimenta e João Batista de Oliveira, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Dimas Rodrigues, declara aberta a reunião e, em  
virtude da aprovação de requerimento do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da  
Comissão presentes. Nesse momento, registra-se a presença dos Deputados Fábio Avelar e Maria José Haueisen. Dando prosseguimento à reunião, a Presidência informa que ela se  
destina a ouvir os Srs. Pedro Paulo Ferreira dos Santos, ex-Diretor de Recursos Hídricos e Meio Ambiente da COPASA - MG -, Rúbio Andrade, ex-Superintendente da SUDENOR,  
e Odair Santos Júnior, ex-Diretor de Educação e Assistência Técnico-Gerencial da SETASCAD. Estão presentes, também, os Deputados Arlen Santiago e Márcio Kangussu. Em 
seguida, o Presidente passa a palavra aos convidados, que, cada um por sua vez, fazem suas exposições acerca do tema objeto da contituição da Comissão. Encerradas as exposições,  
inicia-se a fase dos debates, ocasião em que fazem perguntas aos convidados os Deputados Dimas Rodrigues, Carlos Pimenta, Maria José José Haueisen, Marcio Kangussu, Fábio  
Avelar  e  Arlen  Santiago.  Registra-se,  nesse  momento,  a  presença  da Sra.  Inez  de Barros,  Superintendente  de Relações  do Trabalho  da SETASCAD. O Presidente  tece  suas 
considerações finais e informa que o conteúdo da reunião se encontra registrado nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos  
parlamentares, convoca os membros da Comissão para a reunião extraordinária a ser realizada no dia 1º de junho, às 16 horas, com a finalidade de se apreciar o relatório final,  
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de junho de 1999.

Dimas Rodrigues, Presidente - Carlos Pimenta - Agostinho Silveira - Dalmo Ribeiro Silva. 

ATA DA 7ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Administração PÚBLICA

Às dez horas e quinze minutos do dia vinte e seis de maio de mil novecentos e noventa e nove, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Jorge Eduardo de Oliveira, José  
Alves Viana, Arlen Santiago,  Chico Rafael e Sebastião Navarro Vieira, membros da supracitada Comissão.  Está presente também o Deputado Antônio Júlio.  Havendo número  
regimental, o Presidente, Deputado Jorge Eduardo de Oliveira, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Arlen Santiago, dispensa a leitura  
da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros presentes. Em seguida, informa que a presente reunião se destina a apreciar a matéria constante na  
pauta e debater o Projeto de Lei nº 51/99, do Deputado Sebastião Navarro Vieira, que institui o Código de Defesa do Contribuinte, visando obter subsídios para a elaboração do  
parecer do relator, Deputado Chico Rafael, para o 1º turno. O Presidente suspende a reunião por 10 minutos. Reabertos os trabalhos, registra a presença dos seguintes convidados:  
Srs. José Luiz Gouveia Rios, professor de Direito Tributário da PUC-MG e representante da OAB e do Presidente do Conselho de Política Tributária da FIEMG; Washington Maia  
Fernandes, Presidente do Conselho Regional de Contabilidade de Minas Gerais; Antônio Elísio Souza Lopes, Diretor da Associação Comercial de Minas Gerais e membro de seu  
Conselho  Jurídico;  José Aparecido  de Pádua,  Presidente  do Sindicato dos  Fiscais  de Tributos  Estaduais;  Antônio Eduardo M.  Leite  Júnior,  Fiscal  de Tributos  Estaduais  da  
Associação dos Funcionários Fiscais de Minas Gerais; Roberto Mendes Fajoli,  Presidente da União dos Varejistas de Minas Gerais; Eustáquio Norberto de Almeida, Assessor  
Jurídico, representando o Presidente da Federação do Comércio do Estado de Minas Gerais - FCEMG -; Sra. Adalgiza Maria da Silva, Consultora para Assuntos Tributários e ICMS,  
representando o Presidente  da Câmara de Diretores Lojistas  - CDL -; Vereadora Lúcia Pacífico Homem, Presidente do Conselho Diretor  do Movimento das Donas de Casa e  
Consumidores de Minas Gerais; José Alfredo Borges, Professor de Direito Tributário da UFMG. Com a palavra, o Deputado Chico Rafael, autor do requerimento que suscitou a 
reunião, procede a suas considerações iniciais. Registra-se a presença do Deputado Antônio Júlio. A seguir, o Presidente passa a palavra aos convidados, cada um por sua vez, para  
que façam suas explanações sobre o Projeto de Lei nº 51/99. Registra-se a presença do Deputado Paulo Piau. Prosseguindo, o Deputado Chico Rafel registra as seguintes presenças  
na galeria: Maria Laura Santos, Assessora Jurídica da CDL; Flávio P. de Ávila, Valéria Cabral Géo Verçoza, Fernanda M. Mourão, Vítor Vieira dos Santos, todos da FIEMG; Omar  
Pinto Domingos, da SMFA/PBH; Matias Bakir Faria, Sara Costa Félix Teixeira, José Roberto Medeiros, Marcos Afonso Mariano de Oliveira, Márcia Maria Almeida Carlos, Maura  
Lopes Fontes, Ivana Maria de Almeida, Maurício Moura Marques, Vanessa Filardi, estes da Secretaria da Fazenda; Anderson M. Diniz, da Federação das CDLs de Minas Gerais;  
Thadeu Leão Pereira, da Federação da Agricultura de Minas Gerais e Edílson Cruz, Assessor da Presidência da CDL. A Presidência registra a presença nesse momento do ex-
Deputado Federal e Prefeito do Município de Pouso Alegre, Sr. Jair Siqueira, a quem convida a tomar assento à mesa dos trabalhos. Segue-se um amplo debate com a participação  
dos Deputados e dos convidados, conforme consta nas notas taquigráficas. Às 13h45min, o Presidente encerra os debates e, verificando a inexistência de "quorum" para apreciar a 
matéria constante na pauta, agradece a presença dos convidados e dos Deputados, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e  
encerra trabalhos.

Sala das Comissões, 2 de junho de 1999.

Jorge Eduardo de Oliveira, Presidente - Sebastião Navarro Vieira - José Alves Viana - Fábio Avelar - Chico Rafael.

ORDENS DO DIA

Ordem do dia DA 40ª reunião ordinária, EM 8/6/99

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência. 

2ª Fase (Grande Expediente)



(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

Requerimento nº 1/99, do Deputado Sebastião Costa, solicitando a transcrição nos anais da Casa de pronunciamento do Deputado Federal José Santana em homenagem ao ex-
Deputado Jorge Hannas. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 81/99, da Comissão de Direitos Humanos, em que pede sejam solicitadas informações ao Secretário da Segurança Pública sobre as denúncias que menciona. A  
Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Requerimento nº 90/99, do Deputado Amilcar Martins,  em que pede sejam solicitadas ao Secretário da Casa Civil informações relativas ao documento do Governo do Estado 
referente às suas dívidas, às tentativas de diálogo com o Governo Federal e às medidas de ajuste emergencial adotadas pelo Governo mineiro, o qual foi publicado em fevereiro do  
corrente. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 151/99, do Deputado Anderson Adauto, em que pede sejam solicitadas informações ao Secretário da Fazenda e ao Presidente do BDMG sobre a relação dos ativos  
recebidos pelo Estado e pelas entidades a ele vinculadas, em decorrência dos programas de reestruturação do sistema financeiro e da dívida pública estadual. A Mesa da Assembléia  
opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 159/99, da Comissão de Política Agropecuária, em que pede seja solicitado ao Presidente da COPASA-MG o envio da relação das barragens construídas no Norte  
de Minas, em caráter de emergência, em 1998, bem como de outras informações sobre o assunto. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 170/99, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que pede sejam solicitadas à EMBRATEL informações sobre o serviço de telessexo internacional. A Mesa da  
Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 171/99, da Comissão Especial da Seca no Norte de Minas, em que pede seja solicitado ao Presidente da COPASA-MG o envio da programação de investimentos em 
obras de combate à seca e saneamento básico, no Norte de Minas e nos vales do Jequitinhonha e do Mucuri. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Discussão, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 3/99, do Deputado João Paulo e outros, que dá nova redação ao inciso V do art. 170 da Constituição Estadual. A  
Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 146/99, do Deputado Edson Rezende, que declara de utilidade pública a Sociedade Propagadora Esdeva, com sede no Município de  
Belo Horizonte. A Comissão de Justiça concluiu pela constitucionalidade do projeto. A Comissão do Trabalho rejeitou o projeto. Devolvida a matéria à Mesa, para cumprimento do  
disposto no art. 104 do Regimento Interno, foi-lhe apresentado recurso dentro do prazo previsto, motivo pelo qual passa a proposição a submeter-se à apreciação do Plenário.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 20/99, do Deputado Rogério Correia, que dispõe sobre a inclusão de dispositivos na Lei nº 5.378, de 3/12/69. O parecer da Comissão de  
Justiça, pela inconstitucionalidade do projeto, foi rejeitado pelo Plenário. A Comissão de Direitos Humanos opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 34/99, do Deputado Carlos Pimenta, que institui a garantia do controle, pelos órgãos públicos do Estado, do nível de aflatoxinas em 
alimentos  destinados  ao consumo humano.  A Comissão  de Justiça  conclui  pela  constitucionalidade  do projeto.  A Comissão de Saúde opina  por  sua aprovação na forma do  
Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Saúde, com a Emenda nº 1, que 
apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 39/99, do Deputado Luiz Fernando Faria, que extingue as Regiões Administrativas do Estado. A Comissão de Justiça perdeu o prazo 
para emitir parecer. A Comissão de Assuntos Municipais opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno,  do Projeto de Lei nº 41/99, do Deputado Alberto Bejani,  que concede passe livre ao policial militar em transporte coletivo intermunicipal e dá outras  
providências. A Comissão de Justiça perdeu o prazo para emitir parecer. A Comissão de Transporte opina pela rejeição do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 57/99, do Deputado João Leite, que institui o Programa de Proteção a Testemunhas, Vítimas e Peritos e dá outras providências. A  
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Direitos Humanos opina por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 76/99, do Deputado Wanderley Ávila, que isenta o cidadão comprovadamente desempregado do pagamento de taxa de inscrição em  
concursos promovidos pelos órgãos públicos do Estado. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. As Comissões do Trabalho e de Fiscalização Financeira 
opinam por sua aprovação.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 120/99, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, que reabre o prazo para inscrição no Programa de Desligamento Voluntário, de que trata a 
Lei  nº 12.280, de 1º/8/96,  e dá outras providências.  A Comissão de Justiça conclui  pela  constitucionalidade do projeto.  A Comissão de Administração Pública opina por sua  
aprovação com as Emendas nºs 1 e 2, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela rejeição do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 192/99, da Deputada Maria Olívia, que dá preferência na tramitação aos procedimentos judiciais em que figure como parte pessoa idosa,  
beneficiária da assistência judiciária gratuita. O parecer da Comissão de Justiça, pela inconstitucionalidade do projeto, foi rejeitado pelo Plenário. A Comissão do Trabalho opina pela  
aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Discussão, em 1º turno,  do Projeto de Lei nº 232/99, dos Deputados Hely Tarqüínio e Maria Olívia, que institui a obrigatoriedade de se rotularem os alimentos resultantes de 
organismos  geneticamente  modificados.  A Comissão  de  Justiça  conclui  pela  constitucionalidade  do projeto  com a  Emenda  nº  1,  que  apresenta.  A Comissão  de Defesa  do  
Consumidor opina por sua aprovação com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.



Discussão e votação de pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE POLÍTICA AGROPECUÁRIA E AGROINDUSTRIAL, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 
9/6/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: discutir a melhoria da qualidade do leite produzido no Estado, com a implantação de tanques de expansão e ordenha mecanizada nas fazendas, a instituição de preço  
mínimo para o produto e medidas que garantam a presença do pequeno produtor no mercado.

Convidados: Presidentes da Associação dos Produtores Rurais de Monjolos, da FAEMG, da Cooperativa Central dos Produtores Rurais (Itambé), do Sindicato dos Produtores Rurais 
de Curvelo,  do Sindicato da Indústria  de Laticínios  do Estado de Minas Gerais,  da Agropecuária  Minas Rancho (D.Vaca), da Comissão Nacional  de Leite  e do Conselho de  
Desenvolvimento Rural de Buenópolis.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 9/6/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 196/99, do Deputado Fábio Avelar; 204/99, do Deputado Jorge Eduardo de Oliveira.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CPI DA CARTEIRA DE HABILITAÇÃO, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 10/6/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Finalidade: ouvir os Srs. Mário Tasso Lima, José Pires de Toledo, Paulo Soares, Abraão Elias, Luís Wilson Tavares Almada e o delegado Elber Machado Cordeiro.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Márcio Cunha, Mauro Lobo, Eduardo Hermeto, Miguel Martini, Olinto Godinho, Rogério Correia e Rêmolo Aloise, membros da  
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 8/6/99, às 9 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se debater o Projeto de Lei nº 343/99, do Governador do  
Estado, que estabelece as diretrizes para os orçamentos fiscal e de investimento das empresas controladas pelo Estado para o exercício de 2000 e de se prestarem esclarecimentos  
sobre os prazos e as formas de apresentação de emendas ao mencionado projeto de lei.

Sala das Comissões, 7 de junho de 1999.

Márcio Cunha, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Márcio Cunha, Mauro Lobo, Eduardo Hermeto, Miguel Martini, Olinto Godinho, Rogério Correia e Rêmolo Aloise, membros da  
supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 8/6/99, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciarem, em 2º turno, os pareceres sobre os Projetos  
de Lei nºs 265/99, do Governador do Estado, e 10/99, do Deputado Dilzon Melo, e, em 1º turno, os Projetos de Lei nºs 32/99, da Deputada Maria José Haueisen; 89/99, do Deputado  
Miguel Martini; 104/99, do Deputado João Batista de Oliveira; 150/99, do Deputado Ronaldo Canabrava; 170/99, do Deputado Sebastião Costa; 177/99 da Deputado Maria Olívia,  
229/99, do Deputado Alberto Bejani, e o Requerimento nº 356/99, do Deputado Arlen Santiago.

Sala das Comissões, 7 de junho de 1999.



Márcio Cunha, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos  regimentais,  convoco os Deputados José Alves Viana,  Agostinho Patrús,  Antônio Genaro,  Arlen Santiago,  Chico Rafael e Sebastião Navarro Vieira,  membros  da 
Comissão de Administração Pública; Márcio Cunha, Mauro Lobo, Eduardo Hermeto, Miguel Martini, Olinto Godinho, Rogério Correia e Rêmolo Aloise, membros da Comissão de  
Fiscalização Financeira e Orçamentária, para a reunião a ser realizada em 8/6/99, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se discutirem e votarem os pareceres para o  
1º turno do Projeto de Lei nº 333/99, do Governador do Estado, que autoriza a Companhia de Saneamento de Minas Gerais-COPASA - MG - a participar de consórcio para a 
construção da Hidrelétrica de Irapé e dá outras providências. 

Sala das Comissões, 7 de junho de 1999.

Jorge Eduardo de Oliveira, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Constituição e Justiça

Nos termos regimentais, convoco os Deputados, Antônio Júlio, Adelmo Carneiro Leão, Agostinho Silveira, Eduardo Daladier, Irani Barbosa e Paulo Piau, membros da supracitada  
Comissão, para a reunião a ser realizada em 8/6/99, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciarem os Pareceres para o 1º Turno dos Projetos de Lei nºs 227,  
255, 257, 262, 264, 274, 279, 299, 303, 315 e 339/99 e os Pareceres para Turno Único dos Projetos de Lei nºs 300, 320, 325, 336 e 345/99.

Sala das Comissões, 7 de junho de 1999.

Ermano Batista, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 15/99

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Arlen Santiago, Wanderley Ávila, Alencar da Silveira Júnior e Márcio Cunha, membros da supracitada Comissão, para a reunião a  
ser realizada em 9/6/99, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciar o parecer para o 1º turno do relator, Deputado Wanderley Ávila. 

Sala das Comissões, 1º de junho de 1999.

Dalmo Ribeiro Silva, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação do Titular da Fundação de Educação para o Trabalho do Estado de Minas Gerais - UTRAMIG

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Fábio Avelar, Antônio Andrade, Antônio Genaro e Arlen Santiago, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada 
em 9/6/99, às 15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se proceder à argüição pública do Sr. Wellington Eustáquio de Jesus, indicado para Presidente da Fundação de 
Educação para o Trabalho do Estado de Minas Gerais - UTRAMIG -, e apreciar o parecer do relator.

Sala das Comissões, 7 de junho de 1999.

Maria José Haueisen, Presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

AVISO DE LICITAÇÃO

Resultado de Julgamento de Licitação

Convite nº 15/99 - Objeto: reforma de mobiliário - Licitante vencedora: Reformalar Ltda.

ERRATA

PROJETO DE LEI Nº 371/99

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 5/6/99, na pág. 10, col. 1, no despacho, onde se lê:

"nos termos do art. 188", leia-se:

"nos termos do art. 190".


